
4 Instalación de la contra

Estas instrucciones de instalación han sido elaboradas para 
proporcionarle información sobre como instalar correctamente las 
cerraduras, léalas cuidadosamente antes de la instalación.

Herramientas requeridas para instalación:
1. Destornillador de cruz
2. Taladro eléctrico 
3. Sierra rotativa: 55 mm (2-1/8”), 25 mm (1”)
4. Formón de 25 mm (1”)
5. Martillo
6. Un clavo

• Marcar la línea de altura de 
instalación en el borde de la 
puerta. La distancia normal es de 
900 mm (36”) desde el piso.

• Doblar la plantilla sobre el borde 
   y marcar el centro sobre la línea 
   de altura.
• Marcar los centros para los 

barrenos A y B.

• Haga una perforación de 55 mm 
(2-1/8”) barreno A en la superficie de 
la puerta, se recomienda taladrar de 
los dos lados para evitar rajadura.

• Haga una perforación de 25 mm (1”) 
barreno B en el centro del canto de 

   la puerta.
• Antes de hacer un orificio de 25 mm 

(1”) al marco, marque el centro del 
orificio para la contra en el marco de 
la puerta, cerrándola y colocando un 
clavo de 50 mm (2”) desde el interior 
del orificio de 55 mm (2-1/8”)

• Haga un orificio de 25 mm (1”) en el 
marco de la puerta donde aparece la 
marca del clavo, a un mínimo de 13 mm 
(1/2”) de profundidad para la contra 
del picaporte.

• Introduzca el picaporte en 
la perforación, 
manteniéndolo paralelo a 
la superficie de la puerta y 
haga un trazado alrededor 
de la placa del picaporte, 
quítelo y rebaje el área 
marcada hasta una 
profundidad de 3 mm (1/8”) 
o hasta que la placa quede 
al nivel con el borde de 

   la puerta.
• Meta el picaporte en el 

área rebajada y apriete con 
los tornillos.

• Asegúrese de que el centro del orificio de la contra este 
alineado con el orificio de picaporte que esta en la puerta 
para permitir el libre movimiento del picaporte del cerrojo.

• Marque el contorno de la contra centrada sobre el orificio 
del marco de la puerta.

• Quite la contra y rebaje 3 mm (1/8”) de profundidad o hasta 
que la contra quede al ras del marco de la puerta.

• Meta la contra y apriete con los tornillos.

1 Marcado de
perforaciones 2 Perforado 3 Instalación del picaporte

•  Tire la leva del vástago 
totalmente hacia el borde 
derecho del orificio de ajuste.

•  El picaporte está ajustado ahora 
para 70 mm (2-3/4”)

• Para fijar en 60 mm (2-3/8”), 
simplemente empuje la leva del 
vástago hacia el borde izquierdo 
del orificio de ajuste.

3.1

Mantenimiento Plantilla de montaje

Este instructivo aplica
para los códigos: 
20032 CEMA-1RB
20033 CEMA-1BB
20034 CEMA-2RB
20035 CEMA-2BB
20036 CEMA-3RB
20037 CEMA-3BB
28153         CEMA-6RB
28154         CEMA-6BB

45 mm
(1-3/4”)

40 mm
(1-9/16”)

35 mm
(1-3/8”)

Hacer un agujero de
25 mm (1”) en el centro
del borde de la puerta.

D  55 mm (2-1/8”)

Esta línea debe
coincidir con el
borde de la puerta

B
A

Barreno para el cuerpo de la puerta y picaporte
ajustado a una distancia al centro de 60 mm (2-3/8”)

Barreno para el cuerpo de la puerta y picaporte
ajustado a una distancia al centro de 70 mm (2-3/4”)
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Instructivo 
de instalación

Centros a tomar
para el agujero
de 25 mm (1”)

Para prolongar la duración del acabado superficial 
de las cerraduras de manija, considerar lo siguiente:
• No instalar las cerraduras de manija antes de 

pintar las puertas.
• Para evitar oxidación, no lustrar las cerraduras de 

manija con productos químicos ácidos.
• No raspar las cerraduras de manija con objetos 

agudos o filosos. 
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21.5 x 27.9 cm

Instructive

Fold the instructive 
sheet and put it 

inside the packaging.INSTRUCTIVE

Instructive

Barreno para el cuerpo
de la puerta y picaporte
ajustado a una distancia
de 60 mm (2-3/8”)

Barreno para el cuerpo
de la puerta y picaporte

ajustado a una distancia
de 70 mm (2-3/4”)

Espesores de puerta

60 mm
(2-3/8”)

70 mm
(2-3/4”)

Ajuste del
picaporte

6 Instalación de la manija interior

• Empuje al ras contra la puerta. Coloque los tornillos. Primero ajuste el 
tornillo que se encuentra cerca del borde de la puerta, luego, ajuste el 
otro lado hasta que el juego de cerraduras se encuentre firme.

Nota: Para obtener la nivelación adecuada de la manija y para evitar que 
cuelgue después de haberla instalado, se recomienda que usted se 
asegure de que la manija entre y de sus orientaciones antes de instalar 
y de ajustar firmemente los tornillos de montaje.

5 Instalación de la manija exterior

• Empuje la manija exterior contra la superficie 
exterior de la puerta asegurándose de que las 
barras se encuentren ubicadas en forma 
horizontal para que pasen a través de los orificios 
en la unidad del picaporte.

Nota: la manija exterior no tiene tornillos visibles.
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